
Bučovice vítězí s Ostravou v přípravném utkání

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 04 Říjen 2021 07:27 - Aktualizováno Pondělí, 04 Říjen 2021 07:32

Bučovičtí v posledním přípravném zápase porazili sympaticky hrající celek Volejbalu Ostrava v
poměru 3:1. Teď už se těšíme na náročný dvojboj v poháru 13.10. Přivítáme Zlín a v pátek
15.10. vstoupíme do první ligy zápasem proti Starému Městu (farmě Zlína).   bojujeme za
Bučky.!!!    

V pátek 1.10. si pozvali bučovičtí volejbalisté k poslednímu přípravnému zápasu nováčka 1.
Ligy celek z Ostravy.

  

  

 V jejich řadách však se objevilo několik zkušených hráčů kteří okusili dříve extraligu (Jakub
Balon, Jakub Štefko).

  

  

Domácí trenérské duo Čížek, Vlk také zkoušelo 2 nové hráče (syna reprezentačního trenéra
smečaře Martina Kopa a libero Michaela Kovaříka).

  

  

Od začátku se hrál velmi svižný volejbal.

  

  

 Ostrava sázela na kvalitní smečovaný servis a vedení se přelévalo na obě strany. Po 3
nevyužitých setbolech domácích hosté vyhráli 29:31 první set.
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Ve druhé sadě domácí zpřesnili hru, velmi jisté zákroky v poli předváděl smečař Martin Kop a
koncovka vyzněla lépe pro bučovické.

  

Po prostřídání na obou stranách již bučovičtí dotáhli zápas do vítězství v poměru 3:1 .

  

Trenér Vlk si velmi pochvaloval nasazení obou týmů a také diváckou kulisu. K oběma možným
Â posilám řekl, že je vidět, že mají extraligovou kvalitu a budeme se snažit je v příštím týdnu
zaregistrovat jak pro pohár tak pro 1. Ligu. Čeká nás hodně zápasů v rychlém sledu a proto
chceme mít kádr zdvojený na všech postech uvedl domácí lodivod.

  

  

První ostré zápasy čekají bučovické ve středu 13.10. v poháru proti extraligovému Zlínu a
15.10. doma v 1. Lize proti St. Městu.

  

  

Sestava: Červinka, Masař, Neubauer, Mrázek, Dítě, Kop, Unzeitig, Perry, Minda, Kristian ,
libera Herman, Kovařík

  

  

Trenéři : Čížek, Vlk
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